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Posėdis įvyko 2026 m. balandžio 30 d. 
Posėdžio vieta – Palangos miesto savivaldybės administracijos salė, Gintaro g. 33A, 

Palanga. 
Posėdžio pradžia 9 val., pabaiga 10 val. 30 min. 
Posėdžio pirmininkai – Šarūnas Vaitkus, Palangos miesto savivaldybės meras, Dainius 

Želvys, Palangos miesto savivaldybės tarybos narys. 
Posėdžio sekretorė – Renata Liaudanskytė, Palangos miesto savivaldybės 

administracijos Bendrojo skyriaus vyriausioji specialistė. 
Posėdyje dalyvavo 19 Tarybos narių: Andrius Bajoras, Arvydas Dočkus, 

Gediminas Gečas, Domininkas Jurevičius, Daina Jarulienė, Darius Kubilius, Sondra Kulikauskienė, 
Elena Kuznecova, Arvydas Martinkėnas, Martyna Miklovienė, Ilona Pociuvienė, Paulius Rojus, 
Eugenijus Simutis, Nerijus Stasiulis, Svetlana Tučkė, Ingrida Valaitienė, Dainius Želvys, Julius 
Tomas Žulkus, Justas Žulkus. 

Posėdyje nedalyvavo Tarybos nariai Bronius Vaitkus ir Eimutis Židanavičius.  
Posėdžio dalyviai: Virgilijus Beržanskis, UAB „Palangos vandenys“ direktorius, Aušra 

Dangėlaitienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos Rinkliavų skyriaus vedėja, Algimantas 
Bluškis, Palangos miesto viešosios tvarkos ir rinkliavų tarnybos direktorius, Inga Galdikienė, UAB 
„Palangos klevas“ direktorė, Kostas Jakubauskas, Palangos miesto savivaldybės administracijos Ūkio 
ir turto skyriaus vedėjas, Laura Janušienė, Palangos jaunimo ir savanorystės centro direktorė, Renata 
Jucienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos Socialinės rūpybos skyriaus vedėjo 
pavaduotoja, Giedrė Juršėnė, UAB „Palangos šilumos tinklai“ direktorė, Reda Kairienė, Palangos 
miesto savivaldybės administracijos Aplinkos ir žemėtvarkos skyriaus vedėja, Aušra Kedienė, 
Palangos miesto savivaldybės administracijos Biudžeto skyriaus vedėja, Petras Kaminskas, Palangos 
miesto savivaldybės administracijos Juridinio ir personalo skyriaus vedėjas, Akvilė Kilijonienė, 
Palangos miesto savivaldybės vicemerė, Tomas Lapė, UAB „Palangos komunalinis ūkis“ 
direktoriaus pavaduotojas, Laima Nedzveckienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos 
Švietimo skyriaus vedėja, Arūnas Pranckevičius, SĮ Šventosios jūsų uosto direkcijos patarėjas, Aušra 
Šikšnienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos Ekonominės plėtros skyriaus vedėja, 
Ramunė Olšauskaitė Urbonienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos direktorė, Robertas 
Trautmanas, Palangos miesto savivaldybės administracijos Kultūros skyriaus vedėjas, Jurgita 
Vanagė, Palangos miesto savivaldybės mero patarėja, Žydrūnas Žvirblis, Palangos miesto 
savivaldybės administracijos Architektūros ir teritorijų planavimo skyriaus vedėjas. 

Posėdžio darbotvarkė pridedama. 
 
Meras paskelbė 10-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 35-ojo posėdžio 

pradžią. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Tarybos posėdyje dalyvauja 19 Tarybos narių, 

posėdis yra teisėtas. 
Meras pagarsino, kad į 10-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 35-ojo 

posėdžio darbotvarkės projektą įtraukti 64 klausimai. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad yra gautas Tarybos narių prašymas įtraukti į šios 

dienos Tarybos posėdžio darbotvarkę sprendimo „Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, 
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kadastro Nr. 2501/0025:28, unikalus Nr. 4400-4495-2009, esančio Ganyklų g. 20, Palangos mieste 
(prie negyvenamosios patalpos – gamybos patalpos, unikalus Nr. 4400-5985-0918:6847), dalies 
nuomos“ projektą (Pranešėja – Reda Kairienė).  

Meras siūlė balsuoti dėl sprendimo „Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, 
kadastro Nr. 2501/0025:28, unikalus Nr. 4400-4495-2009, esančio Ganyklų g. 20, Palangos mieste 
(prie negyvenamosios patalpos – gamybos patalpos, unikalus Nr. 4400-5985-0918:6847), dalies 
nuomos“ projekto įtraukimo į Tarybos posėdžio darbotvarkę. 

BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
Sprendimo projektas įtrauktas į posėdžio darbotvarkę 65 klausimu. 
Posėdžio pirmininkas siūlė balsuoti dėl darbotvarkės su pakeitimais tvirtinimo. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
Darbotvarkė su pakeitimais patvirtinta. 
Meras klausė, ar yra Tarybos narių, asmeniškai suinteresuotų šio posėdžio darbotvarkės 

klausimų svarstymu. 
Sondra Kulikauskienė informavo, kad nusišalins nuo 8 (Dėl vienkartinės paramos 

skyrimo) ir 25 (Dėl turto perdavimo valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise pagal 
patikėjimo sutartį viešajai įstaigai Palangos asmens sveikatos priežiūros centrui) darbotvarkės 
klausimų svarstymo. 

Dainius Želvys pranešė, kad nedalyvaus 5 (Dėl UAB „Palangos vandenys“ 2025 metų 
finansinių ataskaitų rinkinio ir veiklos ataskaitos tvirtinimo) darbotvarkės klausimo svarstyme, 
kadangi dirba UAB „Palangos vandenys“. 

Martyna Miklovienė informavo, kad nusišalins nuo 20 (Dėl Triukšmo prevencijos zonų 
Palangos miesto savivaldybės teritorijoje patvirtinimo), 21 (Dėl Triukšmo rodiklių Palangos miesto 
savivaldybės teritorijoje patvirtinimo) ir 56 (Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro 
Nr. 2501/0042:61, unikalus Nr. 4400-3035-2442, esančio Anaičių g. 1, Palangos mieste, dalies 
nuomos (prie pastato – gyvenamojo namo, unikalus Nr. 4400-2356-9155) klausimų svarstymo. 

Ingrida Valaitienė pranešė, kad nedalyvaus 20 (Dėl Triukšmo prevencijos zonų 
Palangos miesto savivaldybės teritorijoje patvirtinimo) ir 21 (Dėl Triukšmo rodiklių Palangos miesto 
savivaldybės teritorijoje patvirtinimo) klausimo svarstyme. 

Šarūnas Vaitkus pagarsino, kad nedalyvaus 4 (Dėl UAB „Palangos komunalinis ūkis“ 
2025 metų finansinių ataskaitų rinkinio ir veiklos ataskaitos tvirtinimo) darbotvarkės klausimo 
svarstyme. 

Meras teikė balsavimui Sondros Kulikauskienės nusišalinimą nuo 8 ir 25 darbotvarkės 
klausimų svarstymo ir balsavimo. 

Balsavo: už – 16, prieš – nėra, susilaikė – nėra.  
Sondros Kulikauskienės nusišalinimui pritarta. 
Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui Dainiaus Želvio nusišalinimą nuo 5 

darbotvarkės klausimo svarstymo ir balsavimo. 
Balsavo: už – 16, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Dainiaus Želvio nusišalinimui pritarta. 
Meras teikė balsavimui Martynos Miklovienės nusišalinimą nuo 20, 21 ir 56 

darbotvarkės klausimų svarstymo ir balsavimo.  
Balsavo: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Martynos Miklovienės nusišalinimui pritarta. 
Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui Ingridos Valaitienės nusišalinimą nuo 20 ir 21 

darbotvarkės klausimų svarstymo ir balsavimo.  
Balsavo: už – 17, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Ingridos Valaitienės nusišalinimui pritarta. 
Meras siūlė balsuoti dėl jo nušalinimo nuo 4 darbotvarkės klausimo svarstymo ir 

balsavimo.  
Balsavo: už – 19 (vienbalsiai).  
Šarūno Vaitkaus nusišalinimui pritarta. 
Kadangi norinčių pasisakyti nebuvo, posėdžio pirmininkas siūlė pradėti darbotvarkės 

klausimų svarstymą. 
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1. SVARSTYTA. Dėl vaikų ir jaunuolių iš Bučos stovyklos organizavimo. Pranešėja 

– Laura Janušienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų, Švietimo, kultūros ir 

sporto bei Turizmo, sveikatos ir socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras pranešė, kad Administracijos direktorė Ramunė Olšauskaitė Urbonienė pateikė 

pasiūlymą papildyti sprendimo projekto: 
1. 1 punktą ir jį išdėstyti taip: 
„1. Leisti nemokamai apgyvendinti Palangos miesto savivaldybei priklausančiose 

patalpose Gėlių a. 1, Palanga, vaikus ir jaunuolius iš Bučos, kurie 2022 m. vasario 24 d. ar vėliau 
nukentėjo dėl Rusijos karinės agresijos, atvykstančius į vasaros poilsio stovyklą nuo gegužės 20 d. 
iki birželio 23 d. ir sporto stovyklą – birželio 1-5 dienomis.“ 

2. 3 punktą ir jį išdėstyti taip: 
„3. Pavesti Palangos miesto savivaldybės merui paskirti vaikų ir jaunuolių iš Bučos 

vasaros stovyklos organizatorių – Palangos jaunimo ir savanorystės centrą ir sporto stovyklos 
organizatorių – Palangos sporto centrą.“ 

Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui Administracijos direktoriaus pasiūlymą.  
BALSAVO: už – 16, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Administracijos direktorės pasiūlymui pritarta. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto su pataisomis.  
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai).  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pataisomis papildyti sprendimo 

projekto: 
1. 1 punktą ir jį išdėstyti taip: 
„1. Leisti nemokamai apgyvendinti Palangos miesto savivaldybei priklausančiose 

patalpose Gėlių a. 1, Palanga, vaikus ir jaunuolius iš Bučos, kurie 2022 m. vasario 24 d. ar vėliau 
nukentėjo dėl Rusijos karinės agresijos, atvykstančius į vasaros poilsio stovyklą nuo gegužės 20 d. 
iki birželio 23 d. ir sporto stovyklą – birželio 1-5 dienomis.“ 

2. 3 punktą ir jį išdėstyti taip: 
„3. Pavesti Palangos miesto savivaldybės merui paskirti vaikų ir jaunuolių iš Bučos 

vasaros stovyklos organizatorių – Palangos jaunimo ir savanorystės centrą ir sporto stovyklos 
organizatorių – Palangos sporto centrą.“ 

 
2. SVARSTYTA. Dėl UAB „Palangos Klevas“ 2025 metų finansinių ataskaitų 

rinkinio ir veiklos ataskaitos tvirtinimo. Pranešėja – Inga Galdikienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 

sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
3. SVARSTYTA. Dėl UAB „Palangos šilumos tinklai“ 2025 metų finansinių ataskaitų 

rinkinio ir veiklos ataskaitos tvirtinimo. Pranešėja – Giedrė Juršėnė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Meras Šarūnas Vaitkus nusišalino nuo sprendimo Dėl UAB „Palangos komunalinis 

ūkis“ 2025 metų finansinių ataskaitų rinkinio ir veiklos ataskaitos tvirtinimo“ projekto svarstymo ir 
perdavė pirmininkavimą Tarybos nariui Dainiui Želviui. 

4. SVARSTYTA. Dėl UAB „Palangos komunalinis ūkis“ 2025 metų finansinių 
ataskaitų rinkinio ir veiklos ataskaitos tvirtinimo. Pranešėjas – Tomas Lapė. 
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Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Dainius Želvys kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
Meras Šarūnas Vaitkus perėmė pirmininkavimą posėdžiui. 
 
Tarybos narys Dainius Želvys nusišalino nuo sprendimo „Dėl UAB „Palangos 

vandenys“ 2025 metų finansinių ataskaitų rinkinio ir veiklos ataskaitos tvirtinimo“ projekto 
svarstymo.  

5. SVARSTYTA. Dėl UAB „Palangos vandenys“ 2025 metų finansinių ataskaitų 
rinkinio ir veiklos ataskaitos tvirtinimo. Pranešėjas – Virgilijus Beržanskis. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – nėra.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
6. SVARSTYTA. Dėl SĮ Šventosios jūrų uosto direkcijos 2025 metų finansinių 

ataskaitų rinkinio ir vadovybės ataskaitos tvirtinimo. Pranešėjas – Arūnas Pranckevičius.  
Tarybos narys Darius Kubilius domėjosi dėl vidaus kontrolės sistemos įdiegimo ir jūrų 

uosto įveiklinimo termino.  
Tarybos narė Martyna Miklovienė teiravosi dėl įstaigos gautų pajamų.  
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
7. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės 2025 metų infrastruktūros plėtros 

rėmimo programos ir jos administravimo lėšų panaudojimo ataskaitos patvirtinimo. Pranešėjas – 
Žydrūnas Žvirblis. 

Tarybos narė Svetlana Tučkė prašė pakomentuoti Savivaldybės Kontrolės ir audito 
tarnybos audito išvadas dėl infrastruktūros plėtros rėmimo programos lėšų panaudojimo 2025 m. 
pagrįstumo. Tarybos narė pastebėjo, kad sprendimo projekto aiškinamajame rašte įsivėlusi techninė 
klaida – infrastruktūros plėtros rėmimo programos ir jos administravimo lėšų panaudojimo ataskaitą 
teikiama už 2025 m., o ne už 2024 m.  

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Tarybos narė Sondra Kulikauskienė nusišalino nuo sprendimo „Dėl vienkartinės 

paramos skyrimo“ projekto svarstymo.  
8. SVARSTYTA. Dėl vienkartinės paramos skyrimo. Pranešėja – Renata Jucienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir 

socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – nėra.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
9. SVARSTYTA. Dėl pritarimo dalyvavimui projekte „Vaikų iš trečiųjų šalių 

įtraukties į švietimo sistemą stiprinimas“. Pranešėja – Laima Nedzveckienė. 
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Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 
sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19, prieš – nėra, susilaikė – nėra.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
10. SVARSTYTA. Dėl nekilnojamojo turto mokesčio lengvatos suteikimo UAB 

„Sveikatos uostas“. Pranešėja – Aušra Kedienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 

sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai).  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
11. SVARSTYTA. Dėl garantijos suteikimo už uždarosios akcinės bendrovės 

„Palangos šilumos tinklai“ prisiimamus įsipareigojimus pagal paskolos sutartį. Pranešėja – Aušra 
Kedienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai).  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
12. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2026 m. vasario 19 d. 

sprendimo Nr. T2-37 „Dėl Palangos miesto savivaldybės 2026-2028 metų biudžeto patvirtinimo“ 
pakeitimo. Pranešėja – Aušra Kedienė. 

Tarybos narys Eugenijus Simutis domėjosi, kokią biudžeto dalį sudaro iš gyventojų 
pajamų mokesčio surinktos lėšos.  

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 17, prieš –nėra, susilaikė – nėra.  
Tarybos nariai Gediminas Gečas ir Paulius Rojus nebalsavo dėl šio klausimo.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
13. SVARSTYTA. Dėl pritarimo VšĮ „Antano Mončio meno muziejus“ paraiškos 

„Ateities muziejinių praktikų formavimas per Šiaurės ir Baltijos šalių mainus“ teikimui į Šiaurės ir 
Baltijos šalių mobilumo programą finansavimui gauti. Pranešėjas – Robertas Trautmanas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 
sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
14. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2025 m. balandžio 17 

d. sprendimo Nr. T2-154 „Dėl Rolando Rastausko literatūrinės premijos nuostatų patvirtinimo“ 
pakeitimo. Pranešėjas – Robertas Trautmanas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Švietimo, kultūros ir sporto bei Ekonomikos ir 
finansų komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
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15. SVARSTYTA. Dėl narių delegavimo į asociaciją Šventosios žuvininkystės regiono 
vietos veiklos grupė. Pranešėja – Aušra Šikšnienė. 

 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 

sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
16. SVARSTYTA. Dėl pritarimo projektų paraiškų teikimui. Pranešėja – Aušra 

Šikšnienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Turizmo, sveikatos ir socialinės apsaugos bei 

Ekonomikos ir finansų komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas prašė Tarybos narių balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
17. SVARSTYTA. Dėl Vietinės rinkliavos už leidimo organizuoti komercinius 

renginius savivaldybei priklausančiose ar savivaldybės valdytojo teise valdomose viešojo naudojimo 
teritorijose, vietinės reikšmės keliuose ir gatvėse, atitverti juos ar jų dalį arba apriboti eismą juose 
išdavimą nuostatų patvirtinimo. Pranešėja – Aušra Dangėlaitienė. 

Tarybos narys Eugenijus Simutis teiravosi dėl siūlomo nustatyti didelio koeficiento 
renginio vietai, esančiai žemės sklype Vytauto g. 16 šiaurinėje gretimybėje ir pastato Vytauto g. 18 
pietinėje gretimybėje.  

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
18. SVARSTYTA. Dėl vietinės rinkliavos už naudojimąsi Palangos miesto 

savivaldybės tarybos nustatytomis vietomis automobiliams statyti. Pranešėja – Aušra Dangėlaitienė. 
Tarybos narys Eugenijus Simutis domėjosi dėl Gyventojo ir Grynojo elektromobilio 

leidimų išdavimo tvarkos. Tarybos narys siūlė pakeisti Vietinės rinkliavos už naudojimąsi Palangos 
miesto savivaldybės tarybos nustatytomis vietomis automobiliams statyti nuostatus: iš 2.2 ir 2.3 
papunkčių išbraukti žodžius „gyvenamosios paskirties patalpoje“ ir vietoj „72 val. nuo automobilio 
stovėjimo užfiksavimo dienos“ įrašyti „120 val. nuo automobilio stovėjimo užfiksavimo dienos“. 

Kalbėjo Palangos miesto viešosios tvarkos ir rinkliavų tarnybos direktorius Algimantas 
Bluškis. 

Tarybos narė Svetlana Tučkė siūlė palaikyti Eugenijaus Simučio pasiūlymą.  
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 

sprendimo projektui, o Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė sprendimo projektui su pasiūlymu 
pakeisti Vietinės rinkliavos už naudojimąsi Palangos miesto savivaldybės tarybos nustatytomis 
vietomis automobiliams statyti nuostatų: 

1. 26 punktą ir jį išdėstyti taip: 
„26. Asmenys, atitinkantys šių nuostatų 2.3 papunktyje nurodytus reikalavimus ir 

pageidaujantys įsigyti Gyventojo leidimą, sumoka Tarybos nustatyto dydžio Rinkliavą, nurodytą 
9.7.1 ar 9.7.2 papunkčiuose, ir Tarnybai ne anksčiau kaip likus 30 kalendorinių dienų iki 
pageidaujamo gauti leidimo galiojimo pradžios, pateikia: 

26.1. užpildytą nustatytos formos prašymą (1 priedas); 
26.2. galiojančio vairuotojo pažymėjimo, išduoto prašančiojo vardu, kopiją; 
26.3. automobilio registracijos liudijimo, kopiją; 
26.4. Rinkliavos sumokėjimą patvirtinantį dokumentą.“ 
2. 29 punktą ir jį išdėstyti taip: 
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„29. Asmenys, atitinkantys šių nuostatų 2.2 papunktyje nurodytus reikalavimus ir 
pageidaujantys įsigyti Grynojo elektromobilio leidimą, sumoka Tarybos nustatyto dydžio Rinkliavą, 
nurodytą 9.8 papunktyje, ir Tarnybai pateikia: 

29.1. užpildytą nustatytos formos prašymą (2 priedas); 
29.2. automobilio registracijos liudijimo kopiją; 
29.3. Rinkliavos sumokėjimą patvirtinantį dokumentą; 
29.4. juridiniai asmenys papildomai pateikia duomenis apie juridinio asmens buveinės 

adreso registracijos vietą Palangos mieste.“. 
3. 1 ir 2 priedus ir juos išdėstyti taip (pridedami prie Ekonomikos ir finansų komiteto 

2026 m. balandžio 28 d. posėdžio protokolo Nr. TK4-4). 
Meras teikė balsavimui Ekonomikos ir finansų komiteto pasiūlymą. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
Ekonomikos ir finansų komiteto pasiūlymui pritarta.  
Posėdžio pirmininkas siūlė balsuoti dėl Eugenijaus Simučio pasiūlymo iš Vietinės 

rinkliavos už naudojimąsi Palangos miesto savivaldybės tarybos nustatytomis vietomis 
automobiliams statyti nuostatų 2.2 ir 2.3 papunkčių išbraukti žodžius „gyvenamosios paskirties 
patalpoje“.  

BALSAVO: už – 16, susilaikė – 3, prieš – nėra.  
Eugenijaus Simučio pasiūlymui pritarta.  
Meras teikė balsavimui Eugenijaus Simučio pasiūlymą Vietinės rinkliavos už 

naudojimąsi Palangos miesto savivaldybės tarybos nustatytomis vietomis automobiliams statyti 
nuostatuose vietoj „72 val. nuo automobilio stovėjimo užfiksavimo dienos“ įrašyti „120 val. nuo 
automobilio stovėjimo užfiksavimo dienos“. 

BALSAVO: už – 5, susilaikė – 10, prieš – 3.  
Eugenijaus Simučio pasiūlymui nepritarta.  
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto su pataisomis.  
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su Ekonomikos ir finansų komiteto 

pasiūlymu ir Tarybos nario Eugenijaus Simučio pasiūlymu dėl Nuostatų 2.2 ir 2.3 papunkčių 
pakeitimo.  
 

19. SVARSTYTA. Dėl pritarimo bendradarbiavimo sutarčiai. Pranešėjas – Petras 
Kaminskas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Turizmo, sveikatos ir socialinės apsaugos 
komitetas pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Tarybos narės Martyna Miklovienė ir Ingrida Valaitienė nusišalino nuo sprendimo 

„Dėl Triukšmo prevencijos zonų Palangos miesto savivaldybės teritorijoje patvirtinimo“ projekto 
svarstymo.  

20. SVARSTYTA. Dėl Triukšmo prevencijos zonų Palangos miesto savivaldybės 
teritorijoje patvirtinimo. Pranešėjas – Petras Kaminskas. 

Tarybos narė Svetlana Tučkė domėjosi dėl garso matavimų S. Nėries g. rezultatų.  
Tarybos narys Eugenijus Simutis teiravosi dėl triukšmo prevencijos veiksmų planų 

pateikimo.  
Svetlana Tučkė klausė dėl triukšmo prevencijos veiksmų planų vykdymo ir kontrolės.  
Tarybos narė Elena Kuznecova domėjosi dėl numatomų taikyti priemonių subjektams, 

nepateikusiems planų derinimui.  
Svetlana Tučkė siūlė įtraukti S. Nėries g. į Triukšmo prevencijos zoną ir atitinkamai 

papildyti sprendimo projekto 1 punktą.  
Kalbėjo Eugenijus Simutis.  
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Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio, Ekonomikos ir finansų 
bei Turizmo, sveikatos ir socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras teikė balsavimui Svetlanos Tučkės pasiūlymą. 
BALSAVO: už – 1, susilaikė – 8, prieš – 7.  
Svetlanos Tučkės pasiūlymui nepritarta.  
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 17, prieš – nėra, susilaikė – nėra.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Tarybos narės Martyna Miklovienė ir Ingrida Valaitienė nusišalino nuo sprendimo 

„Dėl Triukšmo rodiklių Palangos miesto savivaldybės teritorijoje patvirtinimo“ projekto svarstymo. 
21. SVARSTYTA. Dėl Triukšmo rodiklių Palangos miesto savivaldybės teritorijoje 

patvirtinimo. Pranešėjas – Petras Kaminskas. 
Tarybos narė Elena Kuznecova pastebėjo, kad šiuo sprendimo projektu nežymiai, bet 

didinami triukšmo ribiniai dydžiai.  
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų. Turizmo, sveikatos ir 

socialinės apsaugos bei Statybos ir miesto ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 14, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Tarybos nariai Gediminas Gečas, Eugenijus Simutis ir Ilona Pociuvienė nebalsavo dėl 

šio klausimo.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
22. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2024 m. gruodžio 19 d. 

sprendimo Nr. T2-430 „Dėl Palangos miesto savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo 
tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėjas – Petras Kaminskas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad visi Tarybos komitetai pritarė sprendimo 
projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 17, prieš – nėra, susilaikė – nėra.  
Tarybos nariai Martyna Miklovienė ir Eugenijus Simutis nebalsavo dėl šio klausimo.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
23. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės susisiekimo komunikacijų ir jų 

inžinerinių tinklų statybos, rekonstravimo, kapitalinio remonto objektų, prie kurių finansavimo 
privačiomis lėšomis prisideda fiziniai ir (ar) juridiniai asmenys, 2026 metų sąrašo patvirtinimo. 
Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

Tarybos narė Svetlana Tučkė domėjosi dėl Molo g. naujos statybos darbų.  
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 16, prieš – nėra, susilaikė – nėra.  
Tarybos nariai Elena Kuznecova, Ilona Pociuvienė ir Eugenijus Simutis nebalsavo dėl 

šio klausimo.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
24. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės susisiekimo infrastruktūros 

objektų, kuriuos 2026–2028 metais numatoma finansuoti kelių priežiūros ir plėtros programos 
finansavimo lėšomis, sąrašo patvirtinimo. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Tarybos narys Eugenijus Simutis nebalsavo dėl šio klausimo. 
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NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Tarybos narė Sondra Kulikauskienė nusišalino nuo sprendimo „Dėl turto perdavimo 

valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise pagal patikėjimo sutartį viešajai įstaigai Palangos 
asmens sveikatos priežiūros centrui“ projekto svarstymo.  

25. SVARSTYTA. Dėl turto perdavimo valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo 
teise pagal patikėjimo sutartį viešajai įstaigai Palangos asmens sveikatos priežiūros centrui. 
Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir 
socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 17, prieš – nėra, susilaikė – nėra.  
Tarybos narys Eugenijus Simutis nebalsavo dėl šio klausimo.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
26. SVARSTYTA. Dėl trumpalaikio materialiojo turto perdavimo valdyti, naudoti ir 

disponuoti juo patikėjimo teise Palangos miesto viešosios tvarkos ir rinkliavų tarnybai. Pranešėjas – 
Kostas Jakubauskas. 

Tarybos narys Eugenijus Simutis domėjosi, kodėl gyvūnų, augintinių mikroschemų 
skaitytuvas perduodamas Palangos miesto viešosios tvarkos ir rinkliavų tarnybai, nors įstaiga 
funkcijų, susijusių su gyvūnų ženklinimu ar pan., nevykdo.  

Vicemerė Akvilė Kilijonienė pakomentavo dėl Viešosios tvarkos ir rinkliavų tarnybos 
vykdomų funkcijų.  

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – 1 (Eugenijus Simutis). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
Kalbėjo Eugenijus Simutis.  

 
27. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2021 m. rugsėjo 30 d. 

sprendimo Nr. T2-174 „Dėl patalpų Jūratės g. 11, Palangoje, perdavimo panaudos pagrindais 
laikinai neatlygintinai valdyti ir naudotis asociacijoms“ ir jį keitusio sprendimo pakeitimo. 
Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 
sprendimo projektui, o Statybos ir miesto ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui su pasiūlymu 
pakeisti sprendimo projekto 2 punktą ir jį išdėstyti taip: 

„2. Pakeisti 2 punktą ir jį išdėstyti taip: 
„2. Atleisti nuo 2023 m. sausio 1 d. Palangos sutrikusios psichikos žmonių globos 

bendriją ir Palangos asmenų su negalia draugiją nuo patalpų, nurodytų sprendimo 1 punkte, šilumos 
ir elektros energijos bei kitų komunalinių patarnavimų mokesčių šių patalpų neatlygintino 
naudojimosi pagal panaudos sutartis galiojimo laikotarpiui.“ 

Meras teikė balsavimui Statybos ir miesto ūkio komiteto pasiūlymą. 
BALSAVO: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Statybos ir miesto ūkio komitetui pritarta.  
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto su 

pataisa. 
BALSAVO: už – 16, prieš – nėra susilaikė – nėra. 
Tarybos nariai Daina Jarulienė, Nerijus Stasiulis ir Paulius Rojus nebalsavo dėl šio 

klausimo.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pataisa sprendimo projekto 2 punktą 

išdėstyti taip: 
„2. Pakeisti 2 punktą ir jį išdėstyti taip: 
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„2. Atleisti nuo 2023 m. sausio 1 d. Palangos sutrikusios psichikos žmonių globos 
bendriją ir Palangos asmenų su negalia draugiją nuo patalpų, nurodytų sprendimo 1 punkte, šilumos 
ir elektros energijos bei kitų komunalinių patarnavimų mokesčių šių patalpų neatlygintino 
naudojimosi pagal panaudos sutartis galiojimo laikotarpiui.“ 
 

28. SVARSTYTA. Dėl pritarimo projektui „Pajūrio juostos tvarkymo priemonių 
įgyvendinimas Palangos miesto savivaldybės teritorijoje 2026 m.“. Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
29. SVARSTYTA. Dėl pritarimo projekto paraiškos teikimui ir finansavimui gauti. 

Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
30. SVARSTYTA. Dėl pritarimo papildomam susitarimui prie valstybinės žemės 

sklypo, esančio Vytauto g. 53, Palangos mieste, 2024-05-03 nuomos sutarties Nr. (2.17E) S18-ŽN-
12. Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
31. SVARSTYTA. Dėl 1999 m. birželio 22 d. valstybinės žemės sklypo nuomos 

sutarties Nr. N25/99-165 dalies nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Tarybos narė Elena Kuznecova nebalsavo dėl šio klausimo.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
32. SVARSTYTA. Dėl 2000 m. spalio 30 d. valstybinės žemės sklypo nuomos 

sutarties Nr. N25/2000-140 nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Tarybos narė Elena Kuznecova nebalsavo dėl šio klausimo.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
33. SVARSTYTA. Dėl 2000 m. lapkričio 29 d. sutarties Nr. N25/2000-166 „Dėl 

valstybinės žemės nuomos“ pakeitimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 



11 

 

Tarybos narė Elena Kuznecova nebalsavo dėl šio klausimo.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
34. SVARSTYTA. Dėl 2003 m. gruodžio 2 d. valstybinės žemės sklypo nuomos 

sutarties Nr. N25/2003-161 nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 17, prieš – nėra, susilaikė – nėra.  
Tarybos nariai Gediminas Gečas ir Elena Kuznecova nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
35. SVARSTYTA. Dėl 2006 m. rugpjūčio 7 d. valstybinės žemės sklypo nuomos 

sutarties Nr. (4.12.)Ž1-39 dalies nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Tarybos narė Elena Kuznecova nebalsavo dėl šio klausimo.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
36. SVARSTYTA. Dėl 2013 m. liepos 2 d. valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties 

Nr. 16SŽN-(14.16.55.)-71 nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Tarybos narė Elena Kuznecova nebalsavo dėl šio klausimo.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
37. SVARSTYTA. Dėl 2016 m. rugsėjo 9 d. valstybinės žemės sklypo nuomos 

sutarties Nr. 16SŽN-66-(14.16.55.) nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
38. SVARSTYTA. Dėl 2017 m. birželio 28 d. valstybinės žemės sklypo nuomos 

sutarties Nr. 16SŽN-97-(14.16.55.) nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Tarybos narys Paulius Rojus nebalsavo dėl šio klausimo.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
39. SVARSTYTA. Dėl 2022 m. spalio 3 d. valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties 

Nr. 16SŽN-155-(14.16.55.) nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Tarybos narys Paulius Rojus nebalsavo dėl šio klausimo.  
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NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 

40. SVARSTYTA. Dėl sutikimo perleisti patalpą, esančią valstybinės žemės sklype, 
adresu: S. Daukanto g. 8, Palanga (kadastro Nr. 2501/0031:130). Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
41. SVARSTYTA. Dėl sutikimo perleisti patalpą, esančią valstybinės žemės sklype, 

adresu: Ganyklų g. 8, Palangos mieste (kadastro Nr. 2501/0028:201). Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
42. SVARSTYTA. Dėl sutikimo perleisti patalpą, esančią valstybinės žemės sklype, 

adresu: Ganyklų g. 10, Palangos mieste (kadastro Nr. 2501/0028:202). Pranešėja – Reda Kairienė.  
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
43. SVARSTYTA. Dėl sutikimo perleisti inžinerinį statinį, esantį valstybinės žemės 

sklype, adresu Mėguvos g. 9, Palangos mieste (kadastro Nr. 2501/0010:81). Pranešėja – Reda 
Kairienė.  

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
44. SVARSTYTA. Dėl sutikimo perleisti patalpą, esančią valstybinės žemės sklype, 

adresu Mėguvos g. 9, Palangos mieste (kadastro Nr. 2501/0010:81). Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
45. SVARSTYTA. Dėl sutikimo perleisti patalpą, esančią adresu: Mėguvos g. 17, 

Palangos mieste. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
46. SVARSTYTA. Dėl sutikimo perleisti statinius, esančius valstybinės žemės sklype, 

adresu: Prieplaukos g. 14, Palangos mieste (kadastro Nr. 2501/0005:64). Pranešėja – Reda Kairienė.  
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Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – nėra.  
Tarybos narys Nerijus Stasiulis nebalsavo dėl šio klausimo.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
47. SVARSTYTA. Dėl sutikimo perleisti patalpą, esančią valstybinės žemės sklype, 

adresu: Vanagupės g. 58, Palangos mieste (kadastro Nr. 2501/0021:44). Pranešėja – Reda Kairienė.  
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
48. SVARSTYTA. Dėl sutikimo perleisti statinį, esantį valstybinės žemės sklype, 

adresu Vanagupės g. 58, Palangos mieste (kadastro Nr. 2501/0021:44). Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
49. SVARSTYTA. Dėl sutikimo perleisti statinį, esantį valstybinės žemės sklype, 

adresu Vanagupės g. 58, Palangos mieste (kadastro Nr. 2501/0021:44, 1/80 dalis). Pranešėja – Reda 
Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Tarybos narys Eugenijus Simutis nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
50. SVARSTYTA. Dėl sutikimo perleisti patalpą, esančią adresu: Vilties tak. 7A, 

Palangos mieste. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
51. SVARSTYTA. Dėl sutikimo perleisti statinius, esančius valstybinės žemės sklype, 

adresu Žemaičių g. 5, Palangos mieste (kadastro Nr. 2501/0032:168). Pranešėja – Reda Kairienė.  
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
52. SVARSTYTA. Dėl žemės sklypo, esančio Pušyno g. 22, Palangos mieste, 

padalinimo sutarties sudarymo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
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BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
53. SVARSTYTA. Dėl valstybinės žemės sklypo (kadastro Nr. 2501/0010:259), 

esančio Mokyklos g. 53, Palangos mieste, dalies, kurios plotas 0,0590 ha, dalių nustatymo. Pranešėja 
– Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
54. SVARSTYTA. Dėl valstybinės žemės sklypo Vytauto g. 94A, Palangos mieste, 

dalių nustatymo (prie negyvenamųjų patalpų). Pranešėja – Reda Kairienė.  
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Tarybos narys Eugenijus Simutis nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
55. SVARSTYTA. Dėl valstybinės žemės sklypo Vytauto g. 98, Palangos mieste, dalių 

nustatymo (prie negyvenamosios patalpos – maitinimo paskirties patalpos su kavine, unikalus Nr. 
4400-6085-5478:6145). Pranešėja – Reda Kairienė.  

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Martyna Miklovienė nusišalino nuo sprendimo „Dėl kitos paskirties valstybinės žemės 

sklypo, kadastro Nr. 2501/0042:61, unikalus Nr. 4400-3035-2442, esančio Anaičių g. 1, Palangos 
mieste, dalies nuomos (prie pastato – gyvenamojo namo, unikalus Nr. 4400-2356-9155)“ projekto 
svarstymo.  

56. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 
2501/0042:61, unikalus Nr. 4400-3035-2442, esančio Anaičių g. 1, Palangos mieste, dalies nuomos 
(prie pastato – gyvenamojo namo, unikalus Nr. 4400-2356-9155). Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
57. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 

2501/0028:201, esančio Ganyklų g. 8, Palangos mieste, dalies nuomos (prie negyvenamosios 
patalpos – poilsio patalpos, unikalus Nr. 4400-2991-3782:5543). Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
58. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 

2501/0025:40, unikalus Nr. 4400-4494-9926, esančio Ganyklų g. 18, Palangos mieste (prie 307/769 
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dalies negyvenamosios patalpos – administracinės patalpos, unikalus Nr. 2596-0004-8098:0030), 
dalies nuomos. Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
59. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 

2501/0010:182, unikalus Nr. 4400-0726-2586, esančio Jūros g. 30, Palangos mieste, dalies nuomos 
(prie pastato Nr. 4400-1144-5119). Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Tarybos narė Ilona Pociuvienė nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
60. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 

2501/0027:357, unikalus Nr. 4400-1588-2392, esančio Maironio g. 18, Palangos mieste (prie 
buto/patalpos – buto, unikalus Nr. 2598-3000-3027:0009), dalies nuomos. Pranešėja – Reda 
Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Tarybos narė Ilona Pociuvienė nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
61. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 

2501/0025:36, unikalus Nr. 4400-4495-0369, esančio Malūno g. 1F, Palangos mieste (prie 
buto/patalpos – buto, unikalus Nr. 4400-5168-9957:7544), dalies nuomos. Pranešėja – Reda 
Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
62. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 

2501/0010:259, unikalus Nr. 4400-4804-6164, esančio Mokyklos g. 53, Palangos mieste, dalies 
nuomos (prie poilsio patalpos Nr. 4400-5450-2328:2507). Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
63. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 

2501/0017:157, unikalus Nr. 2501-0017-0157, esančio Užkanavės g. 27, Palangos mieste (prie 
negyvenamosios patalpos – poilsio patalpos, unikalus Nr. 4400-0653-3135:4802), dalies nuomos. 
Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
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Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
64. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 

2501/0028:76, esančio Virbališkės tak. 3, Palangos mieste, dalies nuomos (prie pastato – sandėlio, 
unikalus Nr. 2597-0004-9044). Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Tarybos narys Julius Tomas Žulkus nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
65. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 

2501/0025:28, unikalus Nr. 4400-4495-2009, esančio Ganyklų g. 20, Palangos mieste (prie 
negyvenamosios patalpos – gamybos patalpos, unikalus Nr. 4400-5985-0918:6847), dalies nuomos 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Tarybos narys Gediminas Gečas nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 

 
Meras paskelbė posėdžio pabaigą. 

 
 
 
Posėdžio pirmininkai Šarūnas Vaitkus 
 
 
 Dainius Želvys 
 
 
Posėdžio sekretorė Renata Liaudanskytė



Projektas 

 
PALANGOS MIESTO SAVIVALDYBĖS MERAS 

 
10-OJO ŠAUKIMO PALANGOS MIESTO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 
35-OJO POSĖDŽIO, VYKSIANČIO 2026 M. BALANDŽIO 30 D. 9 VAL. 

SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS SALĖJE, GINTARO G. 33A, PALANGOJE, 
DARBOTVARKĖ 

 
2026 m. balandžio 23 d. Nr. DAR T-5 

Palanga 
 
 

Vadovaudamasis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 17 straipsnio 9 ir 12 
dalimis, Palangos miesto savivaldybės tarybos veiklos reglamento, patvirtinto Palangos miesto 
savivaldybės tarybos 2023 m. kovo 29 d. sprendimo Nr. T2-41 „Dėl Palangos miesto savivaldybės 
tarybos veiklos reglamento patvirtinimo“ 1 punktu, 47.1 ir 48.1 papunkčiais, 

sušaukiu 10-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 35-ąjį posėdį, kuris vyks 
2026 m. balandžio 30 d. 9 val. Palangos miesto savivaldybės administracijos salėje, Gintaro g. 33A, 
Palangoje, ir teikiu svarstyti klausimus: 

1. Dėl vaikų ir jaunuolių iš Bučos stovyklos organizavimo. Pranešėja – Laura 
Janušienė.  

2. Dėl UAB „Palangos Klevas“ 2025 metų finansinių ataskaitų rinkinio ir veiklos 
ataskaitos tvirtinimo. Pranešėja – Inga Galdikienė. 

3. Dėl UAB „Palangos šilumos tinklai“ 2025 metų finansinių ataskaitų rinkinio ir 
veiklos ataskaitos tvirtinimo. Pranešėja – Giedrė Juršėnė. 

4. Dėl UAB „Palangos komunalinis ūkis“ 2025 metų finansinių ataskaitų rinkinio ir 
veiklos ataskaitos tvirtinimo. Pranešėjas – Gediminas Valinevičius. 

5. Dėl UAB „Palangos vandenys“ 2025 metų finansinių ataskaitų rinkinio ir veiklos 
ataskaitos tvirtinimo. Pranešėjas – Virgilijus Beržanskis. 

6. Dėl SĮ Šventosios jūrų uosto direkcijos 2025 metų finansinių ataskaitų rinkinio ir 
vadovybės ataskaitos tvirtinimo. Pranešėjas – Mindaugas Skritulskas.  

7. Dėl Palangos miesto savivaldybės 2025 metų infrastruktūros plėtros rėmimo 
programos ir jos administravimo lėšų panaudojimo ataskaitos patvirtinimo. Pranešėjas – Žydrūnas 
Žvirblis. 

8. Dėl vienkartinės paramos skyrimo. Pranešėja – Renata Jucienė.  
9. Dėl pritarimo dalyvavimui projekte „Vaikų iš trečiųjų šalių įtraukties į švietimo 

sistemą stiprinimas“. Pranešėja – Laima Nedzveckienė.  
10. Dėl nekilnojamojo turto mokesčio lengvatos suteikimo UAB „Sveikatos uostas“. 

Pranešėja – Aušra Kedienė. 
11. Dėl garantijos suteikimo už uždarosios akcinės bendrovės „Palangos šilumos 

tinklai“ prisiimamus įsipareigojimus pagal paskolos sutartį. Pranešėja – Aušra Kedienė. 
12. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2026 m. vasario 19 d. sprendimo Nr. 

T2-37 „Dėl Palangos miesto savivaldybės 2026-2028 metų biudžeto patvirtinimo“ pakeitimo. 
Pranešėja – Aušra Kedienė.  

13. Dėl pritarimo VšĮ „Antano Mončio meno muziejus“ paraiškos „Ateities 
muziejinių praktikų formavimas per Šiaurės ir Baltijos šalių mainus“ teikimui į Šiaurės ir Baltijos 
šalių mobilumo programą finansavimui gauti. Pranešėjas – Robertas Trautmanas. 

14. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2025 m. balandžio 17 d. sprendimo Nr. 
T2-154 „Dėl Rolando Rastausko literatūrinės premijos nuostatų patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėjas 
– Robertas Trautmanas. 
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15. Dėl narių delegavimo į asociaciją Šventosios žuvininkystės regiono vietos veiklos 
grupė. Pranešėja – Aušra Šikšnienė. 

16. Dėl pritarimo projektų paraiškų teikimui. Pranešėja – Aušra Šikšnienė. 
17. Dėl Vietinės rinkliavos už leidimo organizuoti komercinius renginius savivaldybei 

priklausančiose ar savivaldybės valdytojo teise valdomose viešojo naudojimo teritorijose, vietinės 
reikšmės keliuose ir gatvėse, atitverti juos ar jų dalį arba apriboti eismą juose išdavimą nuostatų 
patvirtinimo. Pranešėja – Aušra Dangėlaitienė. 

18. Dėl vietinės rinkliavos už naudojimąsi Palangos miesto savivaldybės tarybos 
nustatytomis vietomis automobiliams statyti. Pranešėja – Aušra Dangėlaitienė. 

19. Dėl pritarimo bendradarbiavimo sutarčiai. Pranešėjas – Petras Kaminskas. 
20. Dėl Triukšmo prevencijos zonų Palangos miesto savivaldybės teritorijoje 

patvirtinimo. Pranešėjas – Petras Kaminskas.  
21. Dėl Triukšmo rodiklių Palangos miesto savivaldybės teritorijoje patvirtinimo. 

Pranešėjas – Petras Kaminskas. 
22. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2024 m. gruodžio 19 d. sprendimo Nr. 

T2-430 „Dėl Palangos miesto savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo 
patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėjas – Petras Kaminskas. 

23. Dėl Palangos miesto savivaldybės susisiekimo komunikacijų ir jų inžinerinių 
tinklų statybos, rekonstravimo, kapitalinio remonto objektų, prie kurių finansavimo privačiomis 
lėšomis prisideda fiziniai ir (ar) juridiniai asmenys, 2026 metų sąrašo patvirtinimo. Pranešėjas – 
Kostas Jakubauskas. 

24. Dėl Palangos miesto savivaldybės susisiekimo infrastruktūros objektų, kuriuos 
2026–2028 metais numatoma finansuoti kelių priežiūros ir plėtros programos finansavimo lėšomis, 
sąrašo patvirtinimo. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

25. Dėl turto perdavimo valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise pagal 
patikėjimo sutartį viešajai įstaigai Palangos asmens sveikatos priežiūros centrui. Pranešėjas – Kostas 
Jakubauskas. 

26. Dėl trumpalaikio materialiojo turto perdavimo valdyti, naudoti ir disponuoti juo 
patikėjimo teise Palangos miesto viešosios tvarkos ir rinkliavų tarnybai. Pranešėjas – Kostas 
Jakubauskas. 

27. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2021 m. rugsėjo 30 d. sprendimo Nr. 
T2-174 „Dėl patalpų Jūratės g. 11, Palangoje, perdavimo panaudos pagrindais laikinai neatlygintinai 
valdyti ir naudotis asociacijoms“ ir jį keitusio sprendimo pakeitimo. Pranešėjas – Kostas 
Jakubauskas. 

28. Dėl pritarimo projektui „Pajūrio juostos tvarkymo priemonių įgyvendinimas 
Palangos miesto savivaldybės teritorijoje 2026 m.“. Pranešėja – Reda Kairienė.  

29. Dėl pritarimo projekto paraiškos teikimui ir finansavimui gauti. Pranešėja – Reda 
Kairienė. 

30. Dėl pritarimo papildomam susitarimui prie valstybinės žemės sklypo, esančio 
Vytauto g. 53, Palangos mieste, 2024-05-03 nuomos sutarties Nr. (2.17E) S18-ŽN-12. Pranešėja – 
Reda Kairienė. 

31. Dėl 1999 m. birželio 22 d. valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties Nr. N25/99-
165 dalies nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 

32. Dėl 2000 m. spalio 30 d. valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties Nr. 
N25/2000-140 nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 

33. Dėl 2000 m. lapkričio 29 d. sutarties Nr. N25/2000-166 „Dėl valstybinės žemės 
nuomos“ pakeitimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 

34. Dėl 2003 m. gruodžio 2 d. valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties Nr. 
N25/2003-161 nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 

35. Dėl 2006 m. rugpjūčio 7 d. valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties Nr. 
(4.12.)Ž1-39 dalies nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 

36. Dėl 2013 m. liepos 2 d. valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties Nr. 16SŽN-
(14.16.55.)-71 nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
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37. Dėl 2016 m. rugsėjo 9 d. valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties Nr. 16SŽN-
66-(14.16.55.) nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 

38. Dėl 2017 m. birželio 28 d. valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties Nr. 16SŽN-
97-(14.16.55.) nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 

39. Dėl 2022 m. spalio 3 d. valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties Nr. 16SŽN-
155-(14.16.55.) nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 

40. Dėl sutikimo perleisti patalpą, esančią valstybinės žemės sklype, adresu: S. 
Daukanto g. 8, Palanga (kadastro Nr. 2501/0031:130). Pranešėja – Reda Kairienė.  

41. Dėl sutikimo perleisti patalpą, esančią valstybinės žemės sklype, adresu: Ganyklų 
g. 8, Palangos mieste (kadastro Nr. 2501/0028:201). Pranešėja – Reda Kairienė. 

42. Dėl sutikimo perleisti patalpą, esančią valstybinės žemės sklype, adresu: Ganyklų 
g. 10, Palangos mieste (kadastro Nr. 2501/0028:202). Pranešėja – Reda Kairienė.  

43. Dėl sutikimo perleisti inžinerinį statinį, esantį valstybinės žemės sklype, adresu 
Mėguvos g. 9, Palangos mieste (kadastro Nr. 2501/0010:81). Pranešėja – Reda Kairienė.  

44. Dėl sutikimo perleisti patalpą, esančią valstybinės žemės sklype, adresu Mėguvos 
g. 9, Palangos mieste (kadastro Nr. 2501/0010:81). Pranešėja – Reda Kairienė. 

45. Dėl sutikimo perleisti patalpą, esančią adresu: Mėguvos g. 17, Palangos mieste. 
Pranešėja – Reda Kairienė. 

46. Dėl sutikimo perleisti statinius, esančius valstybinės žemės sklype, adresu: 
Prieplaukos g. 14, Palangos mieste (kadastro Nr. 2501/0005:64). Pranešėja – Reda Kairienė.  

47. Dėl sutikimo perleisti patalpą, esančią valstybinės žemės sklype, adresu: 
Vanagupės g. 58, Palangos mieste (kadastro Nr. 2501/0021:44). Pranešėja – Reda Kairienė.  

48. Dėl sutikimo perleisti statinį, esantį valstybinės žemės sklype, adresu Vanagupės 
g. 58, Palangos mieste (kadastro Nr. 2501/0021:44). Pranešėja – Reda Kairienė. 

49. Dėl sutikimo perleisti statinį, esantį valstybinės žemės sklype, adresu Vanagupės 
g. 58, Palangos mieste (kadastro Nr. 2501/0021:44, 1/80 dalis). Pranešėja – Reda Kairienė. 

50. Dėl sutikimo perleisti patalpą, esančią adresu: Vilties tak. 7A, Palangos mieste. 
Pranešėja – Reda Kairienė. 

51. Dėl sutikimo perleisti statinius, esančius valstybinės žemės sklype, adresu 
Žemaičių g. 5, Palangos mieste (kadastro Nr. 2501/0032:168). Pranešėja – Reda Kairienė.  

52. Dėl žemės sklypo, esančio Pušyno g. 22, Palangos mieste, padalinimo sutarties 
sudarymo. Pranešėja – Reda Kairienė. 

53. Dėl valstybinės žemės sklypo (kadastro Nr. 2501/0010:259), esančio Mokyklos g. 
53, Palangos mieste, dalies, kurios plotas 0,0590 ha, dalių nustatymo. Pranešėja – Reda Kairienė. 

54. Dėl valstybinės žemės sklypo Vytauto g. 94A, Palangos mieste, dalių nustatymo 
(prie negyvenamųjų patalpų). Pranešėja – Reda Kairienė.  

55. Dėl valstybinės žemės sklypo Vytauto g. 98, Palangos mieste, dalių nustatymo 
(prie negyvenamosios patalpos – maitinimo paskirties patalpos su kavine, unikalus Nr. 4400-6085-
5478:6145). Pranešėja – Reda Kairienė.  

56. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0042:61, unikalus 
Nr. 4400-3035-2442, esančio Anaičių g. 1, Palangos mieste, dalies nuomos (prie pastato – 
gyvenamojo namo, unikalus Nr. 4400-2356-9155). Pranešėja – Reda Kairienė. 

57. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0028:201, 
esančio Ganyklų g. 8, Palangos mieste, dalies nuomos (prie negyvenamosios patalpos – poilsio 
patalpos, unikalus Nr. 4400-2991-3782:5543). Pranešėja – Reda Kairienė. 

58. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0025:40, unikalus 
Nr. 4400-4494-9926, esančio Ganyklų g. 18, Palangos mieste (prie 307/769 dalies negyvenamosios 
patalpos – administracinės patalpos, unikalus Nr. 2596-0004-8098:0030), dalies nuomos. Pranešėja 
– Reda Kairienė. 

59. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0010:182, 
unikalus Nr. 4400-0726-2586, esančio Jūros g. 30, Palangos mieste, dalies nuomos (prie pastato Nr. 
4400-1144-5119). Pranešėja – Reda Kairienė. 
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60. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0027:357, 
unikalus Nr. 4400-1588-2392, esančio Maironio g. 18, Palangos mieste (prie buto/patalpos – buto, 
unikalus Nr. 2598-3000-3027:0009), dalies nuomos. Pranešėja – Reda Kairienė. 

61. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0025:36, unikalus 
Nr. 4400-4495-0369, esančio Malūno g. 1F, Palangos mieste (prie buto/patalpos – buto, unikalus 
Nr. 4400-5168-9957:7544), dalies nuomos. Pranešėja – Reda Kairienė. 

62. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0010:259, 
unikalus Nr. 4400-4804-6164, esančio Mokyklos g. 53, Palangos mieste, dalies nuomos (prie poilsio 
patalpos Nr. 4400-5450-2328:2507). Pranešėja – Reda Kairienė. 

63. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0017:157, 
unikalus Nr. 2501-0017-0157, esančio Užkanavės g. 27, Palangos mieste (prie negyvenamosios 
patalpos – poilsio patalpos, unikalus Nr. 4400-0653-3135:4802), dalies nuomos. Pranešėja – Reda 
Kairienė. 

64. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0028:76, esančio 
Virbališkės tak. 3, Palangos mieste, dalies nuomos (prie pastato – sandėlio, unikalus Nr. 2597-0004-
9044). Pranešėja – Reda Kairienė. 
 
 
 
Meras      Šarūnas Vaitkus 


